

НА СЕЛЬСКОЙ СЦЕНЕ

На сцене Пестравского районного Дома культуры начал действовать филиал Куйбышевского академического театра оперы и балета.

Коллектив театра давно является добрым другом сельских тружеников степного района. В результате и родилась эта идея — сделать сельскую сцену своим филиалом. Селяне уже познакомились с постановкой оперетты Штрауса «Цыганский барон», а в дни школьных каникул ребята увидели красочную оперетту советского композитора Г. Gladкова «Старик Хоттабыч». Спектакль доставил много приятных минут сельским ребятишкам.

А. ТОМИН.

Куйбышевский комитет
г. Куйбышев

20

0

Январь

1988